Vypotitajte: (=5):(~1)+[4+(3.2-1).5-(6+7) ]:2=

a)y| b [ ¢ |

13|-16 11913

Peter scital pat po sebe iducich prirodzenych &isel, z ktorych prostredné bolo r . Aky sucet dostal?
a) b) | ¢ d)

5r+5 | 5r|r+5 [ 15-r

Aky je ciferny sucet korefia rovnice :

a)y[b)|c|a

Pri stavbe budovy prekrocili dodavatelia planovany rozpocet o 9%. Za kolko € postavili budovu, ak
stavbu predrazili o 58 500 € ?

a) b) c) d)

605 000 € | 708 500 € | 650 000 € | 780 500 €

Rovnost x = 3.y znamena, zZe:

a) b) c)

Cislo x je 0 3 mensie ako Cisloy | Cislo x je o 3 vacsie ako Cisloy | Cislo x je trikrat vacsie ako Cislo y

d)

Cislo x je trikrat mensie ako Cislo y

Urcte velkost uhla w, ak a = 30°, B = 60°, a CD je os uhla
ACB.

a | b)lc|d

10° | 15° | 25° | 20°

Polomer polkruznice na obrazku je 7,5 cm a useCka BC
meria 12 cm. Obsah trojuholnika ABC je: ¢

a) b) c) d)

72cm? | 108 cm? | 67,5cm? | 54 cm?

Podstava $tvorbokého ihlana je obdiznik s rozmermi x a %x. Vyska ihlana je 9.x . Akym vztahom mdzeme vyjadrit’ jeho
objem? (x>0)

a)| b) c) d)

x| 93| mx® 3

W=

1/2



9. Betdénové veko nadrze ma kruhovy tvar s priemerom 1 m a hrubkou 10 cm. Aku mé hmotnost, ak 1 dm? beténu vazi 2,3

kg? (1 =3,14)
a) b) c) d)
180,55 kg | 186 kg | 151,76 kg | 78,53 kg

10. Domcek na obrazku sa da nakreslit' jednym tahom. Aku
dlzku bude mat tato ¢iara, ak a = 1dm?

a)

b)

d)

6 +2v2dm

6 ++2dm

5++2dm
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